
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama   : Noneng Rositawaty 

Email   : rossyvelisha@gmail.com 

Satuan Pendidikan : TK Al-HIDAYAH SUBKIYAH 

Kelas/semester : B (5-6 Tahun )/ 1 

Tema   : Kebutuhanku ( Hobiku ) 

Subtema  : Membuat Kerajinan Tangan ( Gelang Cantik ) 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 2.30 Menit ( 8.30 – 10.00 ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

❖ Materi kegiatan 

- (Nam 1.1 ) Mempercayai Tuhan melalui ciptaannya 

- (Sosem 2.2 )Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu / Berani 

mencoba hal yang baru ) 

- ( Sosem 2.3 ) Memiki perilaku yang mencerminkan kreatif / Berkreasi menggunakan 

media 

- ( Fisik Motorik  3.3 ) Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus / Mengkoordinasikan motorik halus 

- ( Kognitif 3.6 ) Mengenal benda-benda disekitarnya (Nama, warna, bentuk, ukuran, 

pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri lainnya) 

- ( Bahasa 3.11 ) Memahami bahasa ekspresif, mengungkapkan bahasa secara verbal 

dan non verbal / Tanya jawab tentang keterangan / informasi/Ekspresi wajah senang, 

marah atau sedih. 

- (Seni 4.15 ) Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai 

media / Kegiatan mencipta bentuk membuat gelang cantik 

❖ Metode 

- Demonstrasi, tanya jawab, bercerita, pemberian tugas 

❖ Alat dan Bahan 

- Tali Karet Ban. Gunting, penggaris, manik-manik, jepitan kertas 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

❖ Kegiatan awal 

- (Sebelum masuk kelas ) Berbaris dihalaman 

- (Setelah masuk kelas ) Menerapkan SOP pembukaan  

Circle Time untuk berdo’a, mengucap dan memberi salam 

- Anak bersama guru melakukan apersepsi 

- Bercakap-cakap tentang hobi masing-masing 

- Bernyanyi lagu “ Gelang Cantik “  

- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan dalam bermain 

 



❖ Kegiatan Inti 

- Membuat gelang cantik dari manik-manik 

- Menghitung manik-manik yang telah menjadi gelang 

- Bermain menyusun huruf menjadi kata “ Gelang “ 

- Bermain menebak warna manik-manik dengan bahasa inggris 

❖ Recalling & kegiatan Penutup 

- Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

- Menanyakan perasaanya setelah melakukan kegiatan bersama 

- Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

- Menginformasikan kegiatan untuk besok 

- Menerapkan SOP Penutupan  

❖ Rencana penilaian pembelajaran 

- Sikap :  

• Berdo’a dengan baik sebelum dan sesudah belajar 

• Dapat mengucap dan membalas salam 

•  Antri menunggu giliran 

- Pengetahuan dan keterampilan :  

• Dapat bercakap-cakap tentang hobi diri sendiri 

• Dapat mengikuti nyanyian gelang cantikku 

• Dapat membuat gelang cantik 

• Dapat menyusun huruf menjadi kata Gelang 

• Dapat menghitung manik-manik yang sudah menjadi gelang dan  

• Dapat menyebutkan warna dalam bahasa inggris 

 

CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK 

KD 
INDIKATOR 

 

NAMA ANAK 

 

   

Nam 1.1  

 

 

Nam 1.2 

Anak dapat 

memanfaatkan ciptaan 

Tuhan 

Anak dapat menghargai 

hasil karya sendiri dan 

orang lain 

   

Sosem 

2.2 

Sosem 

2.3 

Anak berani mencoba hal 

yang baru 

Anak dapat antri 

menunggu giliran 

   

Fisik 

Motorik 

3.3 

Anak dapat membuat 

gelang dari manik-manik 

   



Kognitif 

3.6 

 

Kognitif 

3.5 

Anak dapat menghitung 

manik-manik yang telah 

menjadi gelang 

Anak dapat menyusun 

huruf menjadi kata 

“Gelang” 

   

Bahasa 

3.11 

Anak dapat menebak 

warna dalam bahasa 

inggris ( Mengetahui 

bahasa asing ) 

   

Seni 

4.15 

Anak dapat berkraesi 

dengan menampilkan 

karya yang estetis 

   

Keterangan 

Kolom diisi dengan : 

BB : Belum Berkembang, MB : Mulai Berkembang, BSH : Berkembang sesuai harapan, BSB : 

Berkembang sangat baik 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

Nama Anak : 

Klp/Usia : 

Hari/Tgl : 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku 
Capaian 

Perkembangan 

     

 

 

HASIL KARYA 

Nama Anak  : 

Kelompok/Usia : 

Periode  : 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

Foto Perkembangan Anak Uraian Hasil Perkembangan Anak 

 

 

 

FM 3.3 

Anak dapat membuat gelang manik-manik 

BB/MB/BSH/BSB. 

 

 


